Chapitre 7 - Déchéance

Stardate 04-06-2374

Voilà quelque jours que Matthew était rentré chez ses parents. Bien qu'entourer par ces derniers et sa sœur Alania, la santé morale du jeune homme de détériorait de jour en jour: il n'acceptait toujours son statut d'handicapé. Les séances chez le docteur Fish n'avançaient guère et il restait des jours et des jours enfoncer dans son mutisme. Il passait son temps assit dans son fauteuil anti-grav près de la piscine les yeux tournés vers la baie de San Francisco et notamment Starfleet Academy. Il passait ses journées à boire bière sur bière et une barbe naissante commençait à pousser sur son visage. Il ne fallut peu de temps pour qu'une dispute éclate entre le père et le fils.

« Matthew, tu as l'intention de rester combien de temps comme  ça ? » Commença Henri Satler.

« Qu'est-ce que cela peut te faire , tu as peut être l'intention que je retourne à Starfleet ! »

« Et bien oui , nombres de navires ont besoin d'officier. »

« Ouais des officiers unijambiste qui ne peuvent plus courir, cela me fait une belle jambe ! »

« Et ta carrière , tu y as pensé?»

« Ma carrière ? Ou plutôt celle que tu me destinais à avoir , celle que tu voulais pour moi. Hé bien non, cette fois-ci, tu ne décideras pas pour moi. C'est ma vie pas la tienne et n'a pas cesser de pourrir la mienne pendant des années. Je ne voulais pas devenir officier de Starfleet, tu m'y a forcé. »

« Oui, je l'avoue mais c'était pour ton bien, seul l'apprentissage militaire pouvait d'apporter quelques choses. »

«  Tous ça pour la grande famille Satler , officier de flotte de générations en générations. Tu me fais rigoler. Le grand Amiral Satler a échoué avec son fils. Fiche-moi la paix ! »termina Matthew et il s'éloigna.

C'est à ce moment là que Catherine Satler rentra du bureau. Quelques jours auparavant, elle avait été contacté par le commander Maddox . Ce dernier, sur une idée du Lieutenant Commander Data, avait suggéré de construire une jambe cybernétique sur le modèle de celle de Data, restait à trouver le moyen de la rendre compatible avec le corps de Matthew.

« Ça y est ! Nous avons trouvé, l’implantation de la puce relais dans le cerveau de Matt devrait suffire à rendre la jambe cybernétique aussi efficace qu’une jambe artificielle ! »

Elle regarda sa fille et son mari et aussitôt son sourire disparut.

« Vous en faites une tête d'enterrement. Qu'est ce qui se passe ? »

C'est Alania qui lui répondit en premier.

« Matt refuse l'opération. »

« Comment ça ? » l'interrogea sa mère.

« Il vient de se disputer avec Papa, il ne veut plus de sa vie d'avant »

« S'en est trop cette fois-ci, cela ne se passera pas comme ça ! » s'écria Catherine.

Matthew avait de nouveau prit sa place auprès de la piscine, au plus près de la falaise qui dominait San Francisco. Il pensa à Alexandra qui l'avait quitté sans rien lui dire, sans un mot d'adieu. Sans doute par peur de vivre avec un infirme car voilà ce qu'il était devenu. Et c'est une Catherine Satler en colère qui le rejoignit.

« Qu'est-ce que c'est que ses foutaises ? Tu refuses l'opération ? » cria-t-elle

« Oui et alors, tu veux peut-être que ton infirme de fils partent de la maison pour ne plus à avoir à le supporter. »

Ce fut la parole de trop pour Catherine. Elle le gifla.

« Pauvre imbécile, ne comprend dont tu pas que je cherche juste à t'aider. Je ne demande pas de retourner à Starfleet, je te demande de reprendre une vie normale. »

« Une vie normale alors que la femme que j'aimais est partie parce que je devenais infirme ? »

« Alexandra ne t'a pas quitté pour ses raisons , elle l'a fait car elle a menti auprès du JAG pour te couvrir, pour que tu puisse être ce que l'avenir avait décidé pour toi, un futur Capitaine. Avant de partir, elle a laissé un mot pour toi,. Je l'ai lut et déchirer par la suite car je sais que tôt ou tard , vous vous retrouverez. »

« Mais Maman, tu m'as menti ! »

« Oui, je l'ai fait pour te protéger, j’avais l'intention de te le dire plus tard. Matthew ne baisse pas les bras, part de l'avant et je suis sur qu'Alex reviendra vers toi mais pour cela montres toi digne du sacrifice qu'elle a consenti pour toi. Il n'a pas plus belle preuve d'amour ».

Elle reprit en espérant toucher la corde sensible.

« À quoi servent tous ses trophées que tu as dans ta chambre ? Tu t’es battu pour remporter tant de concours de musique, pour gagner des tournois de foot, tu t’es toujours battu contre ton père. Alors où est ce battant ? Dit le moi ! » finit-elle.

Elle s’éloigna de son fils, le laissant là seul devant la baie de San Francisco avec sa bière à la main.

Matthew réfléchit aux paroles de sa mère et jeta sa bouteille dans le vide, il avait décidé de subir son opération.

Presqu'un moins après sa sortie d’hôpital, Matthew rentrait de nouveau y rentrait de nouveau. L'opération serait longue car c'était la première fois qu'on greffait une jambe cybernétique. Matthew était mal à l'aise et stresser, il devait de nouveau subir une intervention chirurgicale et de la réussite de celle-ci se jouait son avenir. Peu avant l'opération, Catherine Satler se rapprocha de lui pour lui donner un baiser sur le front.

« Bonne chance mon chérie »

« Arrête maman s’il te plaît »

Le brancard emporta Matthew vers le bloc opératoire. L'opération se passa en deux temps, le premier fut la greffe de la jambe elle-même puis vint le moment de l'implantation de la puce relais. Pour cette dernière, le lieutenant commander data aida le docteur Pulaski via le canal de communication. Enfin le docteur sortit du bloc et alla rejoindre la famille Satler qui attendait dans le hall.

« Tous c'est bien passer maintenant, il faut attendre de voir si la greffe prend bien et si votre fils accepte la puce. Je pense qu'il faudra au moins deux semaines avant que cette dernière entre en accord avec lui et que la jambe réagisse »

