Opération Return – la vérité sur l’USS Majestic

Présentation des personnages

Matthew Satler -  Fils de L'amiral Henri Satler , ancien commandent en chef de Starfleet et maintenant conseiller militaire auprès du président de l'UFP et du Vice-Amiral Catherine Satler, directrice du corps des ingénieurs de Starfleet. Comme sa sœur, Matthew passera la plus grande partie de son enfance dans l'espace à bord du navire de ses parents. Il commença a prendre des cours de piano à l'âge de trois puis vers 7 ans , il continua avec le violon.

A l'adolescence, Matthew suivi son père, alors muté au département des opérations. Il intégra l'université Berkeley à San Francisco se spécialisant dans le domaine de l’ingénierie. Se montrant peu enclin aux études malgré un bon niveau, il sera plusieurs sanctionné par le doyen et même renvoyé une première fois. Son père intercédera en sa faveur afin qu'il soit réintégré. Il fera partie de l'équipe universitaire de Base-ball, remportant le championnat inter-universitaire. A 17 ans, il seras même arrête par ivresse sur la voie publique, deux mois plus tard, il est de nouveau arrête pour avoir déclenché une bagarre sur le campus. Il passera quand même sa thèse et son doctorat en Ingénierie avec mention.

En 2365, sur ordre de son père Matthew décide d'entrée à Starfleet Académie , il y trouvera une seconde vocation le pilotage. Fidél a lui-même, il s'attirera les foudres de ses professeurs passant pour un élève moyen mais réussissant tous ses examens facilement. Il jouera plusieurs du son fait de la position de son père pour faire taire des camarades dont les familles étaient plus modeste. Il déclenchera, de nouveau des bagarres mais cette fois-ci en dehors de l'académie, il sera plusieurs fois arrêté pour ivresse et violence mais sera toujours sauvé par les relations de son père. Pendant ses 4 années de formation, gardant toujours une passion pour la musique, Matthew participa à plusieurs concerts avec l'ensemble philharmonique de Starfleet Académie. 

A 22 ans, il fut affecté au patrouilleur USS Lascaux, de classe Chimera en tant que pilote Là aussi, il passa pour un officier moyen, qui savait tout et fière de sa personne. Il n’hésitera pas à désobéir plusieurs fois à des ordres direct, il seras rapidement muté sur un autre navire. 

Matthew continua sa carrière et fut muté à bord de l'USS Budapest, de classe Norway en tant qu'ingénieur. Ce dernier prit part à la défense du secteur 001 lors de l'attaque des Borg en 2373. Le Budapest fit partie des navires rescapés de ce massacre, Matthew refusa sa médaille par respect envers les officiers décédés ce jour et prétextant que si l'Enterprise n'était pas intervenu, il serait sûrement mort. Il fut de nouveau muté pour insubordination. 

Il fut muté sur le USS Majestic, un navire de classe Miranda. C'est là que sa carrière prit un autre chemin. Son commandant, le Capitaine Irska, réussit à canaliser le jeune homme, à le rendre plus respectueux, plus à l'écoute des autres. Malheureusement, le Majestic prit part à la bataille pour reprendre DS9 aux mains du Dominion. Le Majestic fut sévèrement touché et Matthew réussit à s'enfuir du navire en perdition. En sauvant un membre de l'équipage, il perdit sa jambe Gauche. 

Évacué sur terre, il subit un greffe d'une jambe cybernétique. Après de long mois de rééducation, il put de nouveau se déplacer librement. Malheureusement, la bataille et la perte de son mentor laissa de profondes blessures et il lui fallu longtemps pour se reconstruire. En 2375, il intégra le Département Ingénierie comma assistant du chef de bureau logistique. 

Après deux ans, Matthew fut enfin autorisé a reprendre un poste sur un navire, l fut muté sur le Sovereign, au poste de chef des opérations. 
Alexandra Delgado - Issue d'une famille modeste possédant un petit restaurant dans la banlieu de San Francisco, Alexandra ne devait pas s'orienter vers une carriére dans Starfleet. Un jour , un vieil amiral entra dans le restaurant de ses parents, le trouvant gentil, elle passa plusieurs jours a discuter avec lui, à chaque fois qu'il venait au restaurant. Il lui fit découvrir son métier, sa passion pour l'ingénerie. Alexandra décida de le prendre pour modéle et décida de s'inscrire a Starfleet Académie. En 2365, elle y entra et suivi un cursus académique exemplaire. Elle fut muté sur plusieurs navires en tant qu'ingénieur dont le Majestic, où elle la seule rescapé avec le Lieutenant Satler. Elle faillit se marié avec le lieutenant Satler.
Equipage du USS Majestic – Vaisseau de Classe Miranda
Capitaine Jonathan Irska -Starfleet a toujours décrit le Capitaine Irska comme un officier exemplaire et d'une grande sagesse. D'ailleurs au QG , il répondait au surnom de ” Grand Vulcain ” . Il fut un mentor pour l'officier Satler. Il décida de le prendre sous son aile et le format au commandement d'un navire, réussissant a canaliser le jeune homme , le sale gosse comme il se plaisait à lui rappeler. Malheuresement, le capitaine Irska disparut avec son navire en 2374. 
Commander Iolan Faes – Premier Officier du USS Majestic ( Betazoide )
Lieutenant Commander Xiaz – Officier scientifique en chef ( Insectoide Xindi )
Lieutenant Vah – Conseiller ( Andorien )
Lieutenant Simon Gray – Tacticien ( humain )
Lieutenant Sol'Vek – Conseiller ( vulcain )
Sous Lieutenant Alan Rogers – Navigateur ( Humain )
Lieutenant Stanley Campbell -  Ingénieur en chef ( Humain )

Campbell était un joyeux fêtard et était le meilleur ami de Matthew Satler. Depuis l'académie , il avait l'habitude de “traîner” ensemble se partageant moulte secret et papotage entre hommes. Son décès est une grande plaie ouverte pour Matthew Satler. 
Lieutenant Horatio Mac Clean – Chef de la sécurité ( Humain )

Issu d'une famille inconnu, on connaît très peu de chose sur la jeunesse de Mc Clean. Il entra à Starfleet Académie sur recommandation en 2365. Même s'il faisait partie de la même promotion que Satler, Delgado et Campbell, des tentions se faisaient sentir entre lui et les autres. Pour une raison inconnue, il avait une certainement haine envers Matthew Satler et Delgado, Campbell n'étant que du menu fretin selon lui. 
Equipage du USS Sovereign – Vaisseau de classe Sovereign
Capitaine de la flotte T'Pau  - Capitaine de l'USS Sovereign descendant ( Vulcain )
Capitaine de la flotte Terek Nor – Capitaine de l'USS Sovereign montant ( Humain )

Le capitaine Nor est le fils de l'un des plus proche conseiller de l'UFP.
Lieutenant Elaya Faelay – Conseiller ( Betazoide )
