Chapitre 4 : Opération Fédération
Après ces diverses missions d'assistance, le Ti'Larian avait enfin repris la tâche pour laquelle il avait été conçu à savoir trouver un remède au virus qui infectait et décimait les Aspicoas. Les deux dernières tentatives n'avaient rien donné. Comme toujours, Karan réunit son équipage dans ce qui ressemblait à la salle de briefing du Ti'Larian. Il fallait choisir une nouvelle destination, une nouvelle galaxie. Les Aspicoas eux-mêmes savaient que fouiller des dizaines de galaxies qui elles-mêmes comportaient des milliers de peuples s'apparentait à chercher une aiguille cachée dans une meule de foin, mais il fallait continuer.

Comme d'habitude, Karan s'avança vers la carte et lança une fléchette. La direction et la distance par rapport au centre indiquerait le voyage qu'il allait falloir effectuer. La fléchette atterrit cette fois-ci sur une galaxie ressemblant pour eux à toute autre. Mais pour vous et moi, cela est différent. Par un curieux hasard, c’est notre Voie Lactée qu’a choisi le destin. 

Rapidement, Karan annonça la destination à Kashkit et entamait les préparatifs du voyage. Le cruel Litarok apprit rapidement cela et venait pour la première fois de sa vie fait preuve d’une certaine peur.

LITAROK – Quoi ? Ne laissez pas le Ti’Larian aller là-bas vous m’entendez ? Il doit être détruit ! Détruisez-le Golok ! Détruisez-le ! 

L’Aspicoa sombre nommé Golok acquiesça. Le Grand Prophète lui avait ordonné d’obéir aux ordres de Litarok et il n’avait pas d’autre choix que de trouver le Ti’Larian et de l’anéantir. Fort d’une armée de 8 Crépuscule, ça ne poserait aucun problème. Cependant, il devait être prudent. La flotte du Grand Cornu Kashkit surveillait une bande de cargos dans la zone et ces Aspicoas pourraient être tentés de rendre une petite visite indésirable à la flotte Postima. 

Litarok sourit. Les Postimas n’étaient pour lui que des outils…mais des outils efficaces, il devait le reconnaitre. 

2 heures plus tard, le Ti’Larian était prêt à partir. Son équipage se risquait très souvent à des refus, à des réactions hostiles ou à des échecs lors de ces voyages, mais il tenait bon. Karan ne savait pas pourquoi, il avait enfin un bon sentiment cette fois-ci. Le vaisseau décolla rapidement et passa en distorsion 9 jusqu’à arriver au point de distorsion. 

Quelque chose n’était pas normal…la station frontalière XT19 aurait dû se trouver là, mais elle ne s’y trouvait plus. Il n’y avait même pas les débris à l’endroit où elle aurait dû être.

KARAN – Yakit, on est au bon endroit ?

YAKIT – Sans aucun doute possible Cornu…elle devrait être là.

Les senseurs du Ti’Larian se mirent en marche avant de détecter quelque chose d’étrange. 

YAKOUB – Cornu…XT19 est là…une demi-année lumière plus loin ! Quelque chose a propulsé la station jusque-là ! 

KARAN – Ce n’est pas un coup des Postimas…ils n’ont pas d’armes aussi élaborées. 

Un craquement électrique retentit alors sur la passerelle. Les lumières se coupèrent, des étincelles sortirent des consoles puis l’éclairage de secours se mit en marche.

KARAN – Rapport Messieurs !

TORNCOB – La propulsion intergalactique et la distorsion sont inopérantes. Il ne nous reste pluq que l’impulsion. 

YAKIT – C’est tout à fait normal. Mes relevés indiquent que l’énergie principale est hors service pour au moins 30 minutes, si nous faisons les réparations tout de suite.

KARAN – Mais qu’avons-nous donc heurté ? 

YAKIT – Nous avons heurté gigantesque impulsion électromagnétique apparemment. Nous allons nous en remettre mais je me demande ce qui a causé cela.

Yakoub intervint, complètement affolé.

YAKOUB – Cornu, la Station XT19…il y a bien des signes de vie…mais ils sont tous Minions ! Les Aspicoas qui y étaient ont dû être exterminés…jusqu’au dernier ! 

KARAN – Une catapulte Minionne…je pensais que c’était une légende. Apparemment, elle laisse des zones électromagnétiques à chaque tir.

YAKIT – Cela veut aussi dire qu’elle est inopérante et doit dériver quelque part elle-aussi. Cornu, nous devons la détruire. Si elle a pris XT19, elle peut recommencer avec une planète ou un navire. 

KARAN – Tu oublies une chose. Elle ne doit pas être seule. Si elle a été immobilisée, où est-elle ? Et comment les Minions sont arrivés une demi-année lumière plus loin sur XT19 ? Ils ont au moins une frégate voire plusieurs. Yakoub, utilise l’émetteur de secours et envoie un message intergalactique sur Adzara ainsi qu’à Kashkit…ils doivent savoir cela !

YAKOUB – Monsieur, Kashkit déclare qu’une flotte Postima approche de sa position. Il ne peut bouger de peur de laisser les cargos seuls et la flotte Postima se dirige vers eux. Quant au temps que mettront les renforts pour arriver…

KARAN – Oui je sais…

Un bip retentit alors sur la console de Yakoub. Un navire inconnu venait d’entrer dans le système et fondait tel un vautour sur le Ti’Larian…il portait le signe obscur des mécaniques Minions. Le navire entra immédiatement en connexion avec le Ti’Larian. L’écran afficha une sorte de robot fixé à un siège de commandement face à des commandes qui lui étaient aujourd’hui inutiles. Seul son esprit robotique et sa programmation guidaient le navire.

MINION – Vous êtes des unités biologiques dont la dénomination est « Aspicoas » ?

KARAN – Oui. J’imagine que c’est vous qui avez attaqué XT19…

MINION – Logiquement raisonné…votre station était un obstacle à notre croissance. Pour le retour de nos maîtres concepteurs, nous devons étendre notre monde et notre race. Capitulez et vous aurez l’immense honneur de créer mes semblables jusqu’à votre extinction. Résistez, et il faudra lancer un programme d’annihilation. 

KARAN – Tu rêves, Boîte de raviolis…

MINION – Après réflexion de notre collectif, nous déclarons que vos paroles n’ont aucun sens. Puisque participer docilement à notre accroissement territorial ne vous convient pas, nous allons tuer toutes les unités qui infectent la machine nommée « Ti’Larian » avant de l’asservir pour nos propres besoins. Vous les unités biologiques ne comprenez pas que nous agissons pour votre bien…

KARAN – Je ne sais pas ce que tes maitres concepteurs avaient bu, mais Ô Grand Serpent ! Je veux la même chose !

MINION – Impasse diplomatique…cette discussion est close.

Le Minion coupa la communication puis la frégate se plaça en position d’attaque.

KARAN – Yakit…je vais le regretter, mais tire nous de là ! 

YAKIT – Il ne faut pas me le dire deux fois Cornu ! 

Yakit activa le rayon tracteur du Ti’Larian et attira la frégate vers la petite sphère aspicoanne. Les Minions ripostèrent, mais Yakit avait largué plusieurs caissons explosifs pour faire bouger le Ti’Larian juste ce qu’il fallait pour que la frégate tire tout à côté. Le Ti’Larian fut secoué par les explosions, mais entier. La frégate parut alors frappée par un arc électrique et s’immobilisa. 

KARAN – Bravo Yakit ! Leur frégate et les Boites de Raviolis sans goût sont immobilisés. Si on a encore une torpille dans la soute, montre-moi leur réacteur et tapes en deux dedans !

Yakit fit un large sourire dégageant ses crochets.

YAKIT – Mais avec joie ! 

Aussitôt dit, aussitôt exécuté. Torncob donna un angle parfait et lâcha les deux torpilles par la soute juste sur le réacteur principal qui fut détruit sur le coup. Cette frégate était incapable de bouger et les Minions ne pourraient pas la réparer et l’avaient compris. Ils agissaient toujours ainsi lorsqu’un navire était perdu. Ils lançaient le système d’autodestruction pour que leurs ennemis n’apprennent rien de leurs belles technologies. 

KARAN – Torncob ! Tire nous de là ou on va exploser avec lui ! 

TORNCOB – Nos ingénieurs ont bien travaillé, j’ai la distorsion. On y va ! 

En distorsion 5, le Ti’Larian échappa facilement à l’explosion. Les senseurs furent déployés pour retrouver la catapulte Minion, mais on ne la retrouva jamais. Soit elle avait été détruite, soit les Minions avaient récupérés ce qui pouvait l’être. 

Après avoir tout à fait rétabli l’énergie principale, le Ti’Larian reprit son voyage et activa sa propulsion intergalactique. Le hasard le fit apparaitre précisément, dans l’espace Cardassien, non loin d’Algira. Près de là, deux vaisseaux de la Fédération, les USS Sovereign et Vian-A patrouillaient.

YAKIT – On attire ceux-là, Chef ? Ils ont l’air puissants…ils pourraient nous abattre.

KARAN – Nous aussi…Yakoub, active le signal de détresse pour les attirer ici ! 

YAKOUB – A vos ordres ! 

Les deux navires arrivèrent dans le système et commençaient à patrouiller…on a toujours dit que rien n'était plus monotone qu'une mission de patrouille, que rien ne s'y passait presque jamais et que c'était l'ennui assuré, presque le sommeil éveillé…la personne qui pense cela est complètement idiote car ce qu'il arriva au Sovereign n'était ni banal ni ennuyeux. 

S'SIVE – Capitaine, je capte un étrange message d'une origine indéterminée. 

NOR – Sur haut-parleurs Enseigne ! 

Des paroles incompréhensibles, même pour le traducteur universel arrivèrent alors aux oreilles des officiers de Starfleet. Une chose était certaine, l'ordinateur avait identifié ce message comme un appel de détresse automatique et avait su déterminer la position de l'objet, à deux années-lumière de la position des navires fédéraux, toujours en territoire de la Fédération. L'USS Sovereign et l'USS Vian-A allaient devoir porter secours à ces inconnus qui le réclamaient.
